

# ПЕРЕМЕНКА

Газета школы №21 г. Петрозаводска



март 2018 г.

Март!  
8 Марта!

Стр. 1  
стр. 2

“Веселый саксофон”  
Соревнования по горным лыжам

стр. 3  
стр. 4



## Март

То мороз,  
То лужи голубые,  
То метель,  
То солнечные дни.  
На пригорках  
Пятна снеговые  
Прячутся от солнышка  
В тени.  
Над землёй-  
Гусиная цепочка,  
На земле —  
Проснулся ручеёк,  
И зиме показывает  
Почка  
Озорной, зелёный  
Язычок.  
*(В. Орлов)*



**8 Марта — праздник милых дам.  
Пускай он будет светлым, ясным.  
И пожелать хотим мы вам  
Побольше в жизни дней прекрасных!**

**Желаем счастья полный дом,  
Улыбок, радости, веселья.  
Чтобы всегда везло во всём,  
Не покидало вдохновение!**

**Чтобы ценили вас друзья.  
Любимые дарили ласку.  
Не знали горя никогда,  
И жизнь пусть будет доброй сказкой!**

**7 марта** в нашей школе прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 марта. Праздничные номера были посвящены нашим мамам, бабушкам, девочкам, педагогам, всем работницам школы. Все ребята от мала до велика в этот день старались подарить женщинам свою радость, благодарность и доброту. Особенно понравились зрителям выступления воспитанников начальной школы: стихи-поздравления и песни. В этот день наши женщины принимали поздравления не только от воспитанников, но и от мужчин школы.



## *“Веселый саксофон”*



15 марта в нашей школе состоялся удивительный концерт «Веселый саксофон». Благодаря лауреату международных конкурсов Екатерине Васильевой — Бардаковой наши ребята познакомились с таким романтическим инструментом как саксофон, который был создан ещё в 1842 году бельгийским мастером Адольфом Саксом.

Ребята услышали известные музыкальные произведения. Дети смогли попробовать себя в роли музыкантов. Концерт получился очень ярким и разнообразным, подарил атмосферу праздника.



## Проба пера!

### Соревнования по горным лыжам

Я всегда мечтал научиться кататься на горных лыжах. И этой зимой моя мечта сбылась! В рамках проекта «Я МОГУ!» проходят специальные занятия по горным лыжам для детей с ОВЗ. Я хожу на занятия каждую субботу, и мне очень нравиться кататься на лыжах!



Однажды я узнал, что 24 марта буду участвовать в соревнование по горным лыжам. Я даже не поверил! В соревнованиях участвовало около 100 человек. Я очень старался показать лучший результат!

Во время награждения объявили, что Виталий Горлов занял 1 место. Я так обрадовался, что просто влетел на пьедестал. Я получил диплом и медаль! Огромное спасибо моим тренерам за помощь и поддержку!

*Виталий Горлов, 7 А класс*

